

しんせつな Python プログラミング超初心者が初心者になるための本

<正誤表>

●75 ページ 3 行目

【誤】 `print "onigiri"`

【正】 `print "onigiri"`

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/4805.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>